MATEMATHUYECKASA TPAMOTHOCTD (8 kanacc)
XapaKkTepUCTUKH 32JaHUI M CHCTEMA OLICHUBAHUSA

3AJAHHME 1. KOPOBKHU UIA TOPTA. (1 u32) M®I" MA 8 032 01_A9

XAPAKTEPUCTUKU 3AJAHUA:
e ConepxarejibHasi 00J1aCTh OLEHKHU: IPOCTPAHCTBO U (hopma
e KoMneTreHTHOCTHAsI 00J1aCTh OLEHKHU: POPMYIHPOBATH
¢ KoHTekcT: 00pazoBaTenbHbIIN/AeT0BOM
¢ YpPOBEHb CI0KHOCTH: CPEIHUN
e @opMaT 0TBeTa: KOMIIJICKCHOE 3a/IaHUE C BHIOOPOM OTBETA U OOBSICHEHUEM.
e O0beKT OLEHKH: WCIOJIb30BATh TMOHITHS «IPSIMOYTOJBHBIN MapajuieIenune,
CUUIUHIP», U UX CBOMCTB
e MakcumanabHbIi 6ajr: 2 Oamia

CucreMa OICHUBAHNA:

bana Copep:xxanue KpuTepus

2 BriOpan otBet: oguHakoBo. [IpuBeneHo BepHOE pelieHue.

Bosmoorcnoe pewsenue 1: morpedyercs paBHOE KOJIMYECTBO JIEHTHI, TOTOMY YTO
JUaMETp OCHOBAHUS IIWJIMH]IPA U BBICOTA PaBHBI CTOPOHE OCHOBAHUS M BBICOTE
IPSIMOYTOJIBHOTO TIapajliesienuieia.

Bosmoorcnoe pewsenue 2:

1)30 *4 + 15 * 4 =180 (cm) — niist iepeBsA3bIBaHUS KOPOOKHU B hopme
napasuieNenunen1a;

2)30 * 4+ 15 * 4 =180 (cm) — niis1 mepeBA3bIBaHUS KOPOOKHU B (hOpMe HIIIUHIPA.
OTBeT «OIMHAKOBO» C TOCIEAYIOITUM BEPHBIM PEIICHHEM TaK)Ke OLICHUBACTCS
JIBYMs OajtamMH.

1 BriOpaH oTBET «0OAMHAKOBOY, OTBET COMPOBOXKIAETCS PUCYHKOM, Ha KOTOPOM
NI0Ka3aHo, YTO JIMHEIHbBIE pa3Mepbl KOPOOOK OJTMHAKOBEIE.

0 Jpyrue BapuaHThl WJIK OTBET OTCYTCTBYET.




3AJAHHME 2. KOPOBKHU UIA TOPTA. (2 u32) M®I" MA 8 032 02 A9

XAPAKTEPUCTHUKU 3AJJAHNA:
e ConepxaresibHasi 00J1aCTh OLEHKHU: IPOCTPAHCTBO U (hopma
e KomMneTeHTHOCTHAS 00J1aCTh OLEHKH: IPUMEHSThH
e KonrekcT: 00pa3oBaTenbHbIN/1ET0BOM
® YPOBEeHb CJI0KHOCTHU: BHICOKHI
e MdopmMaT 0TBeTA: KOMIUIEKCHOE 33/IaHHE C BHIOOPOM OTBETA M OOBSICHEHUEM.
e O0BeKT OLleHKH: CPAaBHUBATH IIJIOLIAAN TOBEPXHOCTEHN NapasuieenuIe a U IHIuHApa
3a/IaHHBIX Pa3MEPOB
e MakcuMaJbHBIA 0aJ1: 2 6anna

CucreMa oneHUBAHNA:

baun Coaepkanue KpuTepus

2 Bri6pan otet: B opme napamienenunena. [lpuseneno sepHoe

peleHue.

Bosmoorcnoe pewenue 1:

1)4x30x 15+ 30%x 2 =23600 (cM?) — II0IIa/1b TIOTHOH TTOBEPXHOCTH
KOpoOKu B (hopMe mapasijiesienuIe/a;

2) mx 30 x 15 + 2mx 152 = 9007 =~ 2826 (cM?) — IIomIaab MOIHOH
MOBEPXHOCTH KOPOOKHU B pOpME LIMIUHAPA;

3) 3600 > 2826.

Bosmoorcnoe pewenue 2:

1) mmomranbe KBampaTa OOJbIIE IUIOMAAM Kpyra (Kpyr IICIIHMKOM
MIOMEIIAETCSI BHYTPU KBaJpaTa);

2) mromaab 6OKOBOM MOBEPXHOCTH Mapajuienenunena pasua 4 x 30 x 15, ato
OoJIbIIIe MIIONTA U IOBEPXHOCTH LIMJIMHApPA, KoTopast paBHa 3,14 x 30 x 15.

1 Bri6pan otet: B hopme napamienenunena. [Ipuseneno obocHoBanue: kopoOka B
dbopMe napaienenunena 3aHUMaeT O0JIbIIIe MeCTa B TPOCTPAHCTBE, KOTOPOE
HYXXHO «OTOPOJIUTHY HIIK OTBET COMPOBOXKIACTCS PHCYHKOM, Ha KOTOPOM
MOKA3aHO, YTO BTOPasi KOPOOKa MOMEIIAETCSI B IEPBYIO.

0 Jpyrue BapuaHThl WJIK OTBET OTCYTCTBYET.




